

东海舰队29日出动舰机 拦截并驱离某国舰艇军机

1月29日,东南沿海军营,战斗警铃拉响,东海舰队官兵闻令而动,奔赴战位,参加新春佳节前的一次应急拉动演练。

东海舰队某驱逐舰支队作战值班室,值班员林法君正在和执行巡逻任务的舰艇编队指挥员、副支队长王明勇通电话。电话那头,不时传来口令声……“敌舰”被击沉,转入正常值班。”通话结束之际,王明勇命令两舰长鸣汽笛半分钟。他告诉记者:“这是编队全体官兵向全国人民拜年的祝福。”

浙东沿海某机场。东海舰队某飞行团昼夜飞行训练紧张进行着。上午11时,随着一阵刺耳的警报声,担负值班任务的飞行员李超和李喆飞速冲向战机,滑行、起飞……战鹰拖着蓝色尾焰直扑某目标海域。

李超在机载雷达上发现一个时

隐时现的小亮点。他迅速向目标靠拢。长空中,双方斗智斗勇。12时40分,对方见无机可乘,在我战机严密监视下,调转机头飞离而去。

刚下飞机,李超和李喆就直奔战斗值班室。他们一直穿着抗荷服和救生背心,腰挂伞刀和手枪。李超告诉记者,值班期间,大家都是这般装束,就连晚上睡觉时也把装具摆放整齐,确保能以最短时间升空作战。

在东海舰队某水警区余山观通站,雷达显示屏上,密密麻麻的几百个绿色光点在几个弧形圈里有规则地移动。在他们强有力的保障下,我舰艇对某国舰艇成功实施拦截!对方灰溜溜地驶出我方海域。

“报错要承担责任,晚报也要承担责任。”观通站站长孔辉说:“我们就是祖国的眼。”

据《人民日报》



双舰准备进行航行补给训练

三亚度假酒店涉赌续 批捕4犯罪嫌疑人 派出所所长被免职

海南省三亚市警方对红树林度假酒店21名涉赌人员予以控制,经审查将其中6人予以刑事拘留,15人予以行政拘留。三亚警方报捕的三亚红树林酒店涉赌4名犯罪嫌疑人已经获三亚市检察院批准逮捕。

三亚市公安局党委对该事件中禁赌工作不力的友谊路派出所所长给予免职处理,对其他相关人员的问责正在进行。

三亚红树林度假世界娱乐吧从事赌博活动,以游戏为幌子吸引游客投注,警方对三亚红树林度假酒店进行了突击检查,在娱乐吧查获百家乐、德州扑克、黑杰克、龙虎斗、加勒比扑克等娱乐台共43台。 据新华社

孝感两官员打架后续 涉事双方均被免职

湖北孝感市日前对“公安局纪委书记拳打政治部主任”涉事双方作出了处理,决定给予该市公安局纪委书记李如胜党内严重警告处分,给予该市公安局政治部主任熊新潮党内警告处分,同时对两人作出免职处理。

去年12月12日有网友曝光,湖北省孝感市公安局党委委员、政治部主任熊新潮遭该局纪委书记李如胜拳打,熊承认被打。据报道,熊、李二人发生冲突的地方,在孝感市公安局纪委书记的办公室。孝感市公安局拟提拔副局长和党委委员各一名。当日上午,该局通知相关人员开会,因会议通知出现分歧,两人发生矛盾。 据新华社

温岭火灾“顶梯哥” 被录为专职消防员

还记得“顶梯哥”刘绪吗?在1月14日发生的浙江温岭火灾中,他用肩膀顶住梯子,救下4名被困群众。记者从温岭市有关部门获悉,经温岭城北街道特批,刘绪将成为一名街道专职消防员。

当地消防中队中队长余海清告诉记者,消防员的招聘一直很严格,一般都是接受过专业训练的退伍军人。但刘绪的情况比较特殊,他在那样险恶的环境下英勇参与救援,他的体格和勇气都符合消防员的基本要求,而且像他这样热心肠的青年,应该优先考虑。 据新华社

年少时被请吃1碗面 长大后照顾恩人11年

徐文建15岁时,王子玉老人请他吃过一碗包面;从38岁开始,他用整整11年的照顾来回馈这段情。

徐文建是四川达州市的一个农民。1979年,年少贫困的他进城挑水回家喂猪。一次偶然的相遇,时年60岁的王子玉遇见徐文建,看到他小小年纪就在馆子里挑水,便为他买了一碗包面。正是因为这段情谊,成年后,徐文建经常去看望老人。2002年,在经历丈夫和儿子去世的双重打击后,王子玉双腿又骨折。

得知这一情况,徐文建和家人商量后,果断和妻子去敬老院将老人接到家中,如同亲人一样精心照顾,平时饭菜递上手,病时衣不解带,直到2014年1月老人去世。 据《华西都市报》

除夕要上班,“小伙伴们”有些不高了,有网友开始调侃全国假日办,并称要在除夕给假日办打电话,看看他们上班没。除夕这个工作日,有哪些部门没有上班?昨天,《法制晚报》多路记者出动,进行假日查岗。

“大年三十要上班”,全国假日办公布了2014年的放假安排后,网友称要在年三十致电全国假日办“查岗”,核实是否有工作人员上班。针对网友所反映的两部电话没人接的情况,昨天上午,全国假日办接线员称,假日办从今天才开始上班。

国家旅游局相关负责人在接受《法制晚报》记者采访时称,初一到初七,四部热线电话将接受公众咨询和投诉。



“喂!假日办吗?今天你上班吗?”
“有什么事?”“没事,就是看你上班没!”

网友查岗假日办遭遇占线 假日办称“一放假就上班”

事件

除夕上班 网友调侃要查岗

“提醒大家:全国假日办,总值班电话:010-65201028,65201029。请各位记住:除夕一定要打电话问候一下,看看他们上班没有?别问我是谁,我做好事不留名,请叫我雷锋,谢谢。”随着春节脚步的临近,近几日,不少网友都在调侃要查“全国假日办”的岗。不少网友笑称,“假日办让我们大年三十上班,你家年夜饭谁做你知道吗?”也有网友称,想在除夕离开办公室之前,预留十分钟跟他们聊聊人生。

昨天上午,多名网友在微博中晒出给假日办打电话的截图,几乎都是“无法接通”“正在呼叫”的画面。

此外,有媒体称,网友可拨打010-65201010或010-65122847这两个热线电话。

追访

假日办今天才开始上班

昨天上午,记者首先拨打了尾号是28、29的两个电话,确实拨打多次一直处于占线的状态。

随后,记者拨通了尾号是47的电话,当记者询问全国假日办的电话的时候,该接线员向记者确认,010-65201028、010-65201029是全国假日办的电话,但只是在初一到初七的法定节假日才开通。“这两天接到人们打来的调侃电

话了,我也看了网上的帖子,非常理解大家的心情,但是也请网友理解我们工作的性质,要是真有游客有急事打不进来电话,就不好了。”该接线员无奈地表示。

针对记者提出的“尾号10和47的电话也是全国假日办的电话吗”,接线员表示,这两个电话是国家旅游局行政值班电话,“我们这里是国家旅游局的值班电话,全年24小时开通,也处理游客的投诉,但不知道怎么就被公布在网上了。”

该接线员无奈表示,“太多人问是不是全国假日办的电话了,我们也懒得解释了。”

探访

四部热线电话接受咨询

昨天上午,记者了解到,全国假日办的两部值班电话确实设置在国家旅游局内。

国家旅游局新闻处相关负责人表示,春节期间这四部值班电话都可以打通,但记者随后追问是不是全国假日办电话时,该负责人表示,“全国假日办的问题我不回答。”

昨天上午9时许,记者来到国家旅游局探访,被告知全国假日办尚未开始办公。“全国假日办明天开始办公,您要来的话明天再来吧。”北门警卫处相关工作人员告诉记者,节日期间国家旅游局各部门均有相关人员值班,全国假日办正常开始办公,“来访需要提前预约,有人接待情况下才可进入。”据《法制晚报》

延伸

全国假日办 不是常设“机构”

全国假日办的全称是全国假日旅游部际协调会议办公室,“全国假日办并不是常设机构,也没有编制。”中国社会科学院旅游研究中心特约研究员刘思敏表示,全国假日办的建立,主要是在黄金周出现后,应对黄金周期间的协调组织工作,由发改委、公安部、交通部等多个部门组成的全国假日旅游部际协调会议。

“实际上,‘部际会议’是一种工作方式,不能称为‘机构’,是为了协商办理涉及多个部门职责的事项而建立的一种各部委间松散的协调、沟通机制。”长期从事中国“小组机制”研究的南开大学学者周望曾称。

因此,像全国假日办这种“部际会议”,并不会进入政府机构的正式序列,没有常规性的工作职责。

责,也不能独立发布行政命令,一般只会几个固定时间段,以开会、报告或检查工作等形式,沟通协调。

周望分析说,在这种机制下,参会成员单位一般只是把会议召集部门的意见带回本部门,同时把本部门的意见告知其他参会部门,但各方都没有听取和落实其他部门意见的义务,也没有强制性规定。

全国假日办值班电话
010-65201028
010-65201029

国家旅游局值班电话
010-65201010
010-65122847

网友评论

@馨馨的嘛:其实大家工作单位不同,立场也就不同,就我而言如果从除夕放到初六的话,我至少要少要2天,我们单位就算除夕不是法定假日也一

样会放的,说白了,放与不放都是单位的决定,我相信除夕不放,假日办是出于好心,只是惨了家不在工作地,除夕单位又不放的朋友。